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ODGOVOR NA STALIŠČE DIREKTORATA ZA KULTURNO DEDIŠČINO

k predlagani varianti HC na odseku Koper - Dragonja

Preko predstavnika naročnika smo prejeli stališče Ministrstva za kulturo, Direktorata za 
kulturno dediščino (št. 354-37/2006, z dne 01.12.2006), ki ga je le-ta posredoval na MOP, 
Direktorat za prostor.

Kot izdelovalci okoljskega poročila za hitro cesto na odseku Koper – Dragonja podajamo 
odgovor na imenovano stališče.

1. Povzetek smernic za področje varstva kulturne dediščine

Komentar v točki 2.4. se izvzame iz Okoljskega poročila.

2. Navajanje zakonskih podlag

Pred začetkom izdelave glavnega dela Okoljskega poročila so bili  na MOP, Sektor za 
CPVO posredovani kazalci in cilji za vrednotenje vplivov v sklopu okoljskega poročila. Le-
ta so bili s strani MOP-a, Sektorja za CPVO potrjena.

Glede na to,  da so bile  temeljno izhodišče obravnave kulturne dediščine v  okoljskem 
poročilu pridobljene smernice k izdelavi DLN za HC na odseku Koper - Dragonja, menimo, 
da so bili  ustrezno upoštevani v smernicah zahtevani pravni predpisi RS, vsa veljavna 
planska dokumentacija in normativno zavarovana območja v Mestni občini Koper, Občini 
Izola in Občini Piran, kot tudi evropska konvencija o varstvu arheološke dediščine. Ne 
glede na to, bomo seznam upoštevane zakonodaje dopolnili kot zahtevano.

Podobno  bomo  upoštevali  tudi  eno  naslednjih  pripomb  glede  navajanja  upoštevanih 
varstvenih režimov.

3. Opis obstoječega izhodiščnega stanja in obstoječe obremenjenosti okolja opredelitev 
vplivov

Menimo, da pripomba ni utemeljena, saj smo po lastni presoji zaprosili pristojni ZVKD za 
dodatne  podatke  o  varovanih  enotah  kulturne  dediščine,  kot  so  bile  obravnavane  v 
pridobljenih smernicah, ter za vsako od njih preverili vpliv plana. Zato na začetku poglavja 
4.7.3 tudi jasno navajamo, da se pri podrobnejši opredelitvi vplivov planskih različic na 
enote kulturne dediščine omejujemo na ožji koridor variant, kjer dejansko še lahko pride 
do vplivov na enote kulturne dediščine zaradi izvedbe plana.

Za tako širok prostor  kot  izhodišče smo se odločili  ravno zaradi  celovitosti  obravnave 
kulturne  dediščine  in  prostorskih  elementov,  ki  sicer  formalno  niso  varovani,  vendar 
pomembni za varovanje prostora.

Podrobnejša  analiza  vplivov  glede  vrste,  stopnje  in  obsega  ter  opredelitev  ustreznih 
omilitvenih ukrepov pa je predmet obravnave v kasnejših fazah (Poročilo  o vplivih na 
okolje), ko je tudi sam poseg v prostor podrobneje opredeljen. V fazi izdelave okoljskega 
poročila gre v prvi vrsti za ugotovitev, ali je posamezna varianta z določenega vidika sploh 
sprejemljiva in katera je morda bolj sprejemljiva. So pa v tej fazi možni že posamezni 
predlogi  za optimizacijo  za naslednje faze,  pri  tej  konkretni  nalogi  pa smo en predlog 
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optimizacije projektno že realizirali  (rekonstrukcija trase opuščene ozkotirne železnice), 
drugi predlog optimizacije pa že prostorsko preverili (ohranitev bivše kmetijske šole).

Ne glede na to, bo v okoljskem poročilu dopolnjeno z opisi konkretnih vplivov v posamični 
enoti tangirane kulturne dediščine.

Za enoto KD Škocjan pri  Kopru – Spominsko obeležje  sedmim ubitim partizanom bo 
okoljsko poročilo dopolnjeno z opisom vpliva. Kljub temu pa je bila enota posredno že 
obravnavana v  sklopu opredeljenih  omilitvenih  ukrepov za enoto  Škocjan pri  Kopru – 
Kmetijska šola (kot zahtevajo smernice).

Prav tako bodo dopolnjena poglavja z vplivi in omilitvenimi ukrepi za enoto KD Koper – 
Šalara, atrijsko naselje.

4. Poimenovanja enot KD

Vsa poimenovanja enot KD v različnih podpoglavjih in grafični prilogi bodo poenotena in 
usklajena s poimenovanjem v strokovnih podlagah oz. smernicah.

5 Zvrsti KD

Tabelarični prikazi enot kulturne dediščine bodo dopolnjeni z navedbo zvrsti posamezne 
enote.

6 Opredelitev stopnje vpliva na vplivnem območju enote KD Srgaši – vas (predlog št. 08-
00-ZRD-02-195)

Ocena posledic učinkov izvedbe plana na uresničevanje ciljev varstva kulturne dediščine 
je opredeljena v skladu z Uredbo o okoljskem poročilu in podrobnejšem postopku celovite 
presoje vplivov izvedbe planov na okolje (Ur.  l.  RS, št.  73/05) v naslednjih velikostnih 
razredih:

A – ni vpliva/pozitiven vpliv
B – nebistven vpliv
C – nebistven vpliv pod pogoji (ob izvedbi omilitvenih ukrepov)
D – bistven vpliv
E – uničujoč vpliv

X – ugotavljanje vpliva ni možno.

Ocene posledic  izvedbe plana velikostnega razreda A,  B in  C pomenijo,  da so  vplivi 
izvedbe plana na uresničevanje okoljskih ciljev sprejemljivi. Oceni posledic izvedbe plana 
velikostnega razreda D in E pomenita, da vplivi izvedbe plana za uresničevanje okoljskih 
ciljev niso sprejemljivi.

Na podlagi navedenega, dobrega poznavanja stanja na terenu, predvsem konfiguracije 
terena na obravnavanem območju ter detajlne analize poteka variante glede na vplivno 
območje enote KD Srgaši  –  vas,  vztrajamo pri  tem,  da posledice plana (ob izvajanju 
omilitvenih  ukrepov)  niso  tako  velike,  da  bi  bili  vplivi  izvedbe  plana  za uresničevanje 
predhodno  opredeljenih  okoljskih  ciljev  nesprejemljivi.  Kljub  temu  bomo  konkretneje 
opredelili omilitvene ukrepe, ki jih je na obravnavani lokaciji možno učinkovito izvesti.
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